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Előszó 

 
Isten iránti hálával bocsátjuk útjára a Jó Pásztor Kiadó leg-

újabb kötetét, ami a maga nemében kuriózum. 
2021 karácsonyára jelentettük meg a Meyer Henrik önéletraj-

zot, az idei karácsonyra pedig két újabb Meyerhez kapcsolódó 
írást ebben a kötetben. Egybe véve egy amolyan „Meyer triló-
gia” látott napvilágot a két nevezett karácsonyra.  

Valamit az előzményekről.  
„Néhány évtizede aktívabban foglalkozom a számomra – és 

persze mások számára is – fontos iratok, dokumentumok, leve-
lek megmentésével. Már diákkoromban készítettem interjúkat 
főleg idős családtagokkal, összegyűjtöttem az elérhető doku-
mentumokat, fényképeket, publikáltam is ezeket. 

Családfákat szerkesztettem, történelmi kiállításokat rendez-
tem. Egyik ezek közül a Cleveland Ohio-i Bethánia Magyar Bap-
tista Gyülekezet alapításának 85. évfordulójára készült, amivel 
kapcsolatban egy emlékkönyvet is írtam. (Letölthető: 
www.dralmasimihaly.hu)  

Később már Magyarországon, a baptista misszió 150. évfor-
dulójára Szigetszentmiklóson – épp 25 éve – nagyszabású misz-
sziótörténeti kiállítást terveztem, amit Jimmy Carter ottani 
látogatásakor nyitottunk meg. Jó ideig voltam a Baptista Levél-
tár vezetője is… 

Van egyfajta elköteleződésem a múlt eseményeinek föltárására, 
dokumentumainak megőrzésére, publikálására. Ennek a gondol-
kodásmódnak és célnak a jegyében jelentettem meg a Meyer öné-
letrajzot…” (Forrás: Meyer Henrik Önéletrajzom, Előszó) 

Időközben 2022 tavaszán stroke-ot kaptam, aminek követ-
kezményeként elvesztettem a beszédkészségemet, és kerekes 
székbe kényszerültem. Az 54 napig tartó klinikai kezelés és re-
habilitáció nyomán, de elsősorban az Úr egész életemben meg-
nyilvánuló kegyelméből, ma újra tudok beszélni és segédeszköz 
nélkül járni. – Övé legyen a dicsőség! 
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Már a stroke előtt elkezdtünk foglalkozni két témával Meyer 
kapcsán Dr. Szebeni Olivérrel, hajdan volt gyermekkori lelki-
pásztorommal, későbbi tanárommal, kollégámmal, aki a maga 
94 évével, óriási energiával vetette rá magát az ügyre, miután 
megígértem neki, hogy „ha az Úr akarándja és élünk”, az újabb 
két tanulmányt is kiadom. Mindkettő elkészült. 

Az egyik (e könyv első része) egy itt szintén közölt, jegy-
zőkönyvhöz kapcsolódó tanulmány címe: Az egységért. Maga 
a jegyzőkönyv az 1899. február 15-16-án tartott IV. Országos Ér-
tekezlet gyorsírás alapján leírt és kiadott füzete. Közösségünk 
akkori neve: Magyarországi Baptista Gyülekezetek. Érdekes-
sége, hogy ez az első nyomtatásban megjelent jegyzőkönyv. A 
konferencia célja a kibékülés, az egység helyreállítása. Azért kö-
zöljük reprint kiadásban, hogy az olvasó hitelesen végigkövet-
hesse az előadásokat, felszólalásokat, szó szerint, és betekintést 
nyerjen a 19. és 20. század fordulóján a baptista misszióba. 
Ehhez kapcsolódik Dr. Szebeni Olivér tanulmánya. A szerző a 
tőle megszokott alapossággal magyarázza, kiegészíti, értékeli a 
jegyzőkönyvet.  

Közlünk számos korabeli imaházfotót, néhány neves vezető 
portréját – természetesen a teljesség igénye nélkül –, valamint 
egy Trianon előtti birodalmi térképet, megkönnyítendő a tájé-
kozódást a mai olvasónak.  

A második Szebeni tanulmány címe: Lelki ikertestvérek. 
Hogy kik voltak ők, azt én sem árulom el, merthogy a szerző is 
csak az írás végén leplezi le őket.  

Remélve, hogy az olvasók ismerete bővül és elmélyül, meg-
erősödik hitük és buzgóságuk, útjára bocsátjuk ezt a könyvet, 
békét és áldást kívánva a 2023-as új esztendőre.  

 
Dömsöd, 2022 karácsonyán 

 
Dr. Almási Mihály 

lelkipásztor,  
a Jó Pásztor Alapítvány alapítója és kurátora 
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